

高温天气 警惕肛肠疾病来袭



为何夏季容易患肛肠病

“去年夏天，我的痔疮就没犯，我以为病已经好了，没想到今夏高温天气到来，疾病复发，我不得不来到医院。之前我也考虑来医院治疗，但是天气太热，担心治疗后感染，一直忍到现在。来医院治疗后才知道，医院采用的都是微创技术，安全、无明显疼痛，即使夏季治疗也不会感染，早知道我就不用忍那么长时间了。”接受治疗后的杨老师这样告诉笔者。李超也指出，夏季天气炎热，人体易缺乏水分，调节功能容易紊乱，极易出现大便干结、便秘，从而诱发痔疮，这就是夏季肛肠疾病高发的原因，患者应尽早治疗，不可掉以轻心。

错误观念一：调整饮食，痔疮可自愈

“痔疮又不是性命攸关的大病，只要调整饮食就能控制，控制得好痔疮就能自愈。”生活中我们经常听到这样的言论。事实究竟怎样呢？李超表示：“痔疮是直肠下端或肛管的末梢静脉发生迂曲、扩张而形成的静脉团，弯曲充血的静脉团不经治疗是不可能恢复的。调整饮食可以延缓痔疮的发展，但长期得不到有效治疗，会导致便秘、肛裂炎等并发症。”

错误观念二：药物治疗就能搞定

“犯痔疮是小毛病，抹点儿药膏就没事了。”果真如此吗？肛肠病包括好多种，单痔疮一类就有几十种之多，每一种都有其独特的发病原理和病理构造，没有哪种药物能适合所有病症，所以不经精确诊断盲目用药是很危险的。

“很多患者希望通过涂抹药膏来治疗痔疮，实际上是担心手术会引起疼痛。但

是，痔疮药膏只能治标不能治本，它只是在痔疮发作的时候能够暂时起到消炎、止痛、止血的作用。”李超解释道。

错误观念三：便血、疼痛就是痔疮

所谓便血是指，便后手纸上带血或便后滴血、喷血等，有连续数日便血，也有时隔多日出现一次便血。

前几天，50多岁的杨先生来到洛阳东大肛肠医院。据了解，杨先生出现大便带血症状已有多年，血液颜色较深，经常感觉有便意但又排不出。李超为其进行了指检，并未发现任何痔疮症状，随即又为患者进行了结肠镜检查，结果显示：在乙状结肠距肛门约20厘米的地方，有一板栗大小的紫红色肿块，表面有坏死组织及出血点，取样活检，病理报告为乙状结肠肿瘤。

李超提醒，多数患者认为，便血、肛门疼痛就是痔疮，其实也有可能是肛裂、肠炎、肛周湿疹、结直肠恶性肿瘤的前期症状。因此，及时、科学、正规的检查很重要。如果发现肛门及大肠不适，千万不能拖延，及时到专业正规的肛肠医院检查，以免贻误治疗。

治疗痔疮，最好选择专业肛肠医院

患者到不正规的诊疗机构就诊，受医疗条件和医生诊疗水平的限制，往往检查不够精确，手术无法完全清除病灶部位组织，导致病情复发，甚至可能因为手术操作不规范引起交叉感染和严

重的并发症，给患者带来巨大的痛苦。洛阳东大肛肠医院先后引进多项肛肠专业诊疗设备和技术，为患者得到科学合理的诊疗提供保障。

PPH技术，痔疮治疗“金标准”

在保留肛垫组织的情况下，将部分内痔及痔上黏膜、黏膜下组织环行切除，同时进行瞬间吻合。该技术创伤小、无痛苦、恢复快、无并发症。

COOK套扎枪技术，轻松除痔疮

拥有独特的三维肛门镜，负压吸引口设计，确保在最佳区域“捕捉”痔疮，大大降低出血率，保证最佳疗效。根据痔疮生理学特性，在肛门镜直视下操作，视野清晰，定位准确，避免了误套扎。

特别提醒：

如果您长期忍受着肛门疼痛脓肿、肛周潮湿瘙痒、便秘、腹泻、便血的痛苦，如果您正被痔疮、肛裂、肠炎、肠息肉、结直肠肿瘤等肛肠疾病困扰，您可以拨打健康热线64909199进行咨询，也可以登录洛阳东大肛肠医院网站www.lyddgc.cn听听在线名医的建议。

(刘林)

洛阳东大肛肠名医提醒：
出现便血症状 应谨慎对待

入夏以来，每天因出现便血症状到洛阳东大肛肠医院就诊的人数多了起来，其中因便血感染的重症患者就占了就诊人数的26%。名医指出：便血原因有很多种，成年人便血多是内痔、肛裂、肠炎等，内痔出血多见于男性，肛裂出血则多见于年轻妇女和便秘患者，儿童便血多为直肠息肉等。家族性息肉病多在青春期发病，多为黏液血便，中老年便血则要排除结直肠恶变及肿瘤的可能。

夏季食物容易变质，稍不注意就会引发急性肠胃炎，导致消化系统功能紊乱，引起便秘和腹泻。因夏季细菌繁殖较快，肛门擦血易诱发痔疮和便血，造成交替感染，严重可导致贫血、皮肤湿疹、直肠肿瘤、妇科炎症、男性生理功能障碍及败血症等。因此，洛阳东大肛肠医院名医李超建议：肛肠疾病患者要养成良好的生活习惯，加强体育锻炼，以促进血液循环，减少痔静脉的压力，避免熬夜、劳累过度，同时要养成每天排便的习惯。

韩国电子肛门镜精确诊断肛肠病

李超提醒大家，当出现便血、肛门疼痛、瘙痒、肛门坠胀等症状时，一定要及时到医院就诊，做到早检查、早治疗，以免病情加重或导致更为严重的肛肠疾病。洛阳东大肛肠医院引进的韩国电子肛门镜系统，避免了传统肛肠镜检查的弊端，可对肛肠内部深层病

男女分型分诊治疗痔疮 女性患者不再尴尬

相信很多女性在综合性医院肛肠科都会遇到由男大夫“肛门指诊”检查的尴尬情况，虽说不是大事情，但也有难为情的感觉。这就导致有些年轻的女性患者由于这种尴尬讳疾忌医，病情一拖再拖，小病发展成大病甚至造成了严重的后果后才去就诊，错过了最佳的治疗时机。

某权威健康机构曾做过一项专业调查，针对“你不好意思看的病是哪一种”的问题，竟有71%的朋友选择了痔疮。说到原因，很多患者表示，虽然看妇科

病、男科病时也会觉得不好意思、不自然，但比起肛门部位的疾病来说，好像还好些。而如果面对男性痔疮医生，有83%的女性选择了接受检查时，“不好意思”。

洛阳东大肛肠医院倾力打造“男女分型分诊”治疗肛肠疾病的全新模式，开我市在治疗肛肠疾病领域男女分诊的先河，一举填补了我市“人性化、隐私化、分型分诊”治疗痔疮领域的空白。详情请拨打64909199或登录网站www.lyddgc.cn查询、QQ在线800007888。

(林菱)

